

Bureau d'information et de communication

Rue de la Barre 2 1014 Lausanne

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

☐ STATISTIQUE VAUD

Numerus 3 / 2025 - L'accueil de jour des enfants poursuit son développement

Pour la première fois, Statistique Vaud dresse un état des lieux élargi de l'accueil de jour, englobant l'accueil collectif, l'accueil familial ainsi que les réfectoires scolaires.

En 2024, les structures d'accueil collectif du canton offrent 25'900 places à plein temps, dont 12'100 pour les enfants d'âge préscolaire (0 à 4 ans) et 13'800 pour les enfants d'âge parascolaire (4 à 12 ans). Depuis 2010, plus de 15'300 nouvelles places ont été créées, soit une croissance annuelle moyenne de 6,6%. En 2024, cette progression ralentit légèrement, mais demeure soutenue, avec une augmentation de 4,0% (environ 1000 places supplémentaires). Une place à plein temps pouvant être partagée, cette offre permet d'accueillir près de 47'000 enfants de 12 ans et moins, soit 43% de la population de cet âge.

L'accueil familial complète le dispositif avec 3400 places. Enfin, sur le temps de midi, environ 8700 repas sont servis chaque jour dans les réfectoires scolaires, dont 77% au profit des élèves de la 7P à la 11S.

Numerus : l'éclairage de Statistique Vaud sur la société

Numerus apporte des informations factuelles et un éclairage sur des thèmes touchant tous les domaines de la société. Sur la base de données fiables, Numerus propose une analyse synthétique accompagnée d'éléments graphiques. Numerus est un périodique destiné à un large public.

 Numerus est gratuit (https://www.vd.ch/numerus) S'abonner : (https://www.vd.ch/numerus)

Statistique Vaud: notre mission

Notre mission est de fournir des informations objectives et fiables pour éclairer le débat

démocratique et appuyer les prises de décision des différentes parties prenantes de la société vaudoise. Statistique Vaud collecte, traite et analyse des données en respectant les principes déontologiques de la Charte de la statistique publique de la Suisse.

- Toutes les données par domaine
- Découvrir l'Atlas statistique
- S'abonner à la Newsletter multithématique

Bureau d'information et de communication de l'État de Vaud

Lausanne, le 23 septembre 2025

RENSEIGNEMENTS POUR LA PRESSE UNIQUEMENT

DADN, Statistique Vaud, info.stat(at)vd.ch, 021 316 29 99

LIEN(S)

Télécharger Numerus